



2015年8月9日 星期日

农历乙未年六月廿五

本期8版 国内统一刊号CN63-0017

邮发代号55-16

总第 970期

2015年第31期



州委书记巨克中调研降务城区供水情况并强调:

# 加快城镇供水改扩建 确保居民生产生活用水

本报讯近日,针对隆务城区自来水停水,影响居民生产生活的突出问题,州委书记巨克中,州委常委、州政府副州长洪涛带领同仁县政府主要领导及州县相关部门负责同志实地调研查看了隆务城区三期供水工程管网铺设和在建水厂施工情况,并深入扎毛水库大坝了解水库建设和蓄水、供水、发电等工程建设情况。

巨克中一行在扎毛水库召开现场

协调会, 听取同仁县政府和州水利局、 扎毛水库建设管理局、自来水公司等 相关部门关于扎毛水库和隆务城区三 期供水工程建设情况汇报。

他强调,目前隆务地区供水系统已不能满足城镇发展和群众生产生活的需求,因自然灾害引发的频繁停水,已成为制约城镇发展和改善群众生产生活水平的瓶颈问题,社会反响大。州县党委、政府要高度重视,认真研

究,一定要把扎毛水库和隆务城区三期城镇供水工程作为一项重要的民生工程抓紧抓实。一是加强组织领导。由同仁县委、县政府组建工程指挥部,抽调精干力量专门负责工程建设,州水利、国土等相关部门全力做好协调服务工作,集中力量,加快进度,实施好三期供水工程。二是彻底解决问题。对工程建设中存在的困难问题认真进行梳理,排查矛盾,列出清单,逐

一解决,加快工程施工进度。州县两级政府要主动作为,敢于担当,多方筹措配套资金,解决工程资金短缺的困难和问题。三是严格落实责任。要在确保工程质量的前提下倒排工期,层层落实工作责任,真抓实干,咬定目标,加强督导,确保在今年10月份水库下闸蓄水,年底前完成城镇三期供水工程。四是理顺管理体制。同仁县委、县政府要认真研究自来水公司管

理体制,借鉴先进地区管理模式和经验,综合考虑业务协调、项目统筹、工程施工等因素,安排相关部门归口管理,进一步理顺责权利相统一的业务关系,切实发挥好自来水公司城镇供水日常运行管理的积极作用。协调会上,同仁县政府领导承诺,确保自来水三期供水工程年底前如期完工,保证城镇居民在明年元月份前用上安全、干净、充足的自来水。



近日,香港卫视慈善基金会利用学校暑假时间,组成眼科专家义诊组,来我州进行为期一周的眼科义诊活动。 **韩丽** 摄

(详见二版)

## 一场精彩的马术

详见5版・文化专刊

## 尖扎县南干渠工程再传捷报: 4号隧洞顺利贯通

本报讯尖扎县李家峡水库灌溉工程南 干渠项目4#隧洞,历经330天施工,于近 日顺利贯通,为工程早日竣工打下良好基础。该工程涉及尖扎县2镇1乡20个行政 村,干渠及南干分干渠总长22.4公里,项目设计建设期为5年,概算投资16826.81万元。截至目前,0标段完成投资占合同额的100%,01标段完成投资占合同额的

52.3%, 02 标段已完成投资占合同额的 57.5%, 03 标段完成投资占合同额的 98.6%。 (尖扎县政府供稿)

### 强化热贡文化传承力度 加快文化保护立法进程

详见2版

"光明使者"在黄南

详见2版

黄南州2015年"青洽会" 签约项目陆续落地

详见3版

汽车运输站周围的"风景线"

详见3版

文化兴业 扬帆蓝海

详见8版

#### 黄疸/主控 黄疸/马迪特



**便民电话** 网址:http://hnb.hnz.gov.cn 火警:119 电话维修:112 州消费者协会:12315 匪警:110 州急诊:120 药监举报:8729377 物价举报:12358 干部监督举报:12380 劳动维权举报:8724110 法律援助中心:12348 州电力报修:8724159 纪检举报:8722036 州公房中心举报:8722738